„Budowa drogi powiatowej nr 2211L od dr. 17 – Dąbrowica – kol. Dąbrowica”


Opis techniczny dla zamierzenia inwestycyjnego pn.

„BUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 2211L OD DR. 17 DĄBROWICA
 – KOL. DĄBROWICA”

1. Lokalizacja inwestycji
DP 2211L w zakresie opracowania zlokalizowana jest w miejscowościach Barak i Dąbrowica, gmina Jastków, powiat lubelski, województwo lubelskie.

2. Rodzaj inwestycji 

Inwestycja liniowa – droga zbiorcza (Z) o łącznej długości ok. 1700 m.

3. Przedmiot inwestycji 
Projektowana droga zasadniczo będzie przebiegać po śladzie istniejącej drogi gruntowej, głównie przez tereny zabudowane lub przeznaczone pod zabudowę.

Rozbudowa przedmiotowej drogi ma na celu dostosowanie jej do obowiązujących przepisów, poprawę bezpieczeństwa i warunków ruchu – w tym też dla niechronionych uczestników ruchu (pieszych) – oraz zwiększenie atrakcyjności obszarów inwestycyjnych położony w sąsiedztwie planowanej inwestycji. Projektowana droga zapewni dogodne połączenie miejscowości Barak i Dąbrowice, a  także skomunikowanie ich z DW 830 (na południu) oraz
al. Warszawską (na północy) – a pośrednio przez nią także z DK19. Nie przewiduje się  likwidacji istniejących połączeń, ani też nie powstaną żadne inne nowe połączenia.
4. Zakres inwestycji
Przedmiotowa inwestycja polegać będzie na:

· rozbudowie drogi powiatowej 2211L, klasy Z na odcinku ok. 1700 mb o szerokości jezdni 6,0m,

· budowie oraz przebudowie łącznie 3 skrzyżowań trójwlotowych, 

· regulacji istniejącego przejścia dla pieszych w rejonie skrzyżowania z al. Warszawską oraz przebudowie zatoki autobusowej na al. Warszawskiej,

· budowie oraz przebudowie zjazdów indywidualnych oraz zjazdów publicznych,

· budowie chodnika prawostronnego na odcinku od skrzyżowania drogi powiatowej 2211L 
z al. Warszawską do skrzyżowania z drogą gminną  DP 105985L,

· budowie systemu odwodnienia i odprowadzania wód deszczowych z drogi obejmującej: m.in. kanalizację deszczową, rowy przydrożne oraz przepusty, 

· wycince drzew kolidujących z inwestycją,

· rozbiórce budynku zlokalizowanego na działce nr 380/5 w km ok. 1+870,00,
· przebudowa oraz zabezpieczenie kolidujących sieci uzbrojenia terenu.

5. Stan istniejący

W stanie istniejącym droga powiatowa przebiega głównie przez tereny zabudowane lub przeznaczone pod zabudowy; występująca w ciągu przedmiotowej drogi zabudowa ma w przeważającej części charakter zagrodowy; przyległe do nich użytki rolne to głównie pola uprawne, a w końcowej części także łąki. 

W stanie istniejącym DP 2211L w zakresie opracowania jest drogą częściowo bitumiczną: na odcinku od początku do skrzyżowania z DG 105985L w km 0+139.73 oraz w obrębie skrzyżowania z drogami serwisowymi w ciągu DK19 (od km 0+563,90 do km 0+849,80 na pozostałych odcinkach jest drogą gruntową utwardzoną kruszywem. 
Początkiem zakresu opracowania jest skrzyżowanie z al. Warszawską w miejscowości Barak. 
Projektowana droga kończy swój bieg włączeniem do istniejącej drogi o nawierzchni bitumicznej w km 1+970 – tuż przed istniejącym obiektem mostowym nad rzeką Czechówka w miejscowości Dąbrowica.
6. Stan projektowany

Głównym elementem przedsięwzięcia projektowego jest rozbudowa istniejącej drogi powiatowej nr 2211L na odcinku o łącznej długości ok. 1700 mb, od skrzyżowania z al. Warszawską do km 1+970.
Jezdnie zaprojektowano dla obciążenia pojedynczej osi 115 kN/oś i przyjęto dla drogi kategorię obciążenia ruchem KR3. Lokalizację, wymiary jak i parametry techniczne projektowanych elementów przyjęto zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz założeniami wyjściowymi do projektowania uzgodnionymi z wszystkimi zainteresowanymi Instytucjami.

Charakterystyczne parametry techniczne projektowanej drogi:

· klasa techniczna
Z
· przekrój jednojezdniowy, dwupasowy, dwukierunkowy
1x2
· prędkość projektowa
50 km/h
· pochylenie poprzeczne jezdni na prostej (daszkowe)
2.0%
· zasadnicza szerokość pasów ruchu
3.0 m
· szerokość poboczy gruntowych
1.0 m
· pochylenie poboczy gruntowych o szer. 1.0 m
6%
· zasadnicze pochylenie skarp
1:1.5
Projektowana droga zasadniczo będzie przebiegać w śladzie istniejącej drogi gruntowej;
w obrębie opracowania będzie posiadała przekrój jednojezdniowy, dwupasowy (1x2). Celem skomunikowania dla ruchu pieszego w miejscowości Barak zaprojektowano chodnik z kostki brukowej (betonowe); chodniki będą miały zasadniczo szerokość 2.0 m. W celu skomunikowania przyległych do drogi terenów oraz posesji zaprojektowano zjazdy indywidualne oraz zjazdy publiczne na skrzyżowaniach z drogami wewnętrznymi.
Zjazdy publiczne będą miały nawierzchnię z betonu asfaltowego szer. 5.0 m na wlocie – w przypadku zjazdu w km 1+550 na dalszym odcinku przyjęto szerokość 3.5 m. Ponadto zjazdy będą wyposażone w obustronne pobocza gruntowe 2x0.75 m. Na przecięciu krawędzi zjazdów z drogą główną przyjęto wyokrąglenie łukami o promieniu min. R = 5 m.

Odbiornikiem dla wód opadowych po podczyszczeniu będzie istniejące rowy przydrożne, istniejący zbiornik infiltracyjny w ciągu DK17 oraz rzeka Czechówka. W miejscach przekroczeń dróg i zjazdów w ciągu rowu zaprojektowano rowy kryte z zastosowaniem rur z PEHD.
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